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Steh wieder auf!
von Chuck D. Pierce

Feb 15, 2007

Chuck D. Pierce: Steh wieder auf!

übersetzt von Ingid Duden

"Ich bin dabei, die Macht der Passivität über meinem Volk zu brechen! Steh auf! Erhebe dich wieder! Steh wieder auf! Steh wieder auf! Auch wenn der Feind dich gestoppt und deinen Geist in der letzten Zeit betäubt hat, so werde ich dich salben, um wieder aufzustehen! Ich hebe dich empor unter dem Stapel von Niederlagen, die dich mundtot und passiv gemacht haben. Auch wenn du begraben bist unter Arbeit, Ablenkungen und diversen Umständen, werde ich jetzt die Schichten von Verfall, Fäulnis und Schwäche, die dich gefangen halten, beseitigen.

Steh wieder auf, steh wieder auf, steh wieder auf! Der Wind bläst in den Bäumen und ich sende einen Klang in die Baumwipfel. Mach dich bereit, neu aufzustehen! Komme aus dem Hintergrund, schließe dich neu an und stehe wieder auf! Ich habe dich aus dem Hintergrund hervorgebracht und du wirst den Klang vernehmen, den ich den Bäumen geben werde. Die sanfte Brise wird für dich das Zeichen zum "Wiederaufstehen" sein. Achte auf deine Gefühle und stehe wieder auf! Auch wenn der Feind sich wieder aufgebäumt hat, werde ich einen neuen Wind senden! Ergreife diesen Wind und stehe wieder auf! Dieser neue Wind wird dein neuer Mantel werden.


Ich bin dabei, deine Feinde neu zu definieren. Du wirst wieder aufstehen! Du wirst rufen: "Jetzt kommt meine Bestimmung, hierzu wurde ich berufen!" 

Obwohl der Feind Fortschritte gemacht hat und die Oberhand hatte mit seinen widrigen Winden, so werde ich dich jetzt nach oben bringen zu einem neuen Platz, wo du ausgerüstet wirst. Wenn du wiederaufstehst, wirst du deinem Feind mit meinem neuen Wind entgegentreten und der Feind wird nicht mehr gewinnen!

Auch wenn du gefallen bist wegen Beziehungen oder blockierter Versorgung, oder wenn du verwirrt warst über deine Berufung und Vision...so sage ich dir: "Du wirst wieder aufstehen!" Ergreife den Wind und laufe wieder, strecke dich nach unten aus, nach unten zu meiner Kraft, die tief in deinem Innersten ist, ergreife den Wind und laufe von Neuem, strecke dich nach unten aus nach meiner Kraft, die ich in dich gelegt habe, stehe auf und laufe wieder!

Obwohl mein Volk zuvor schon gesalbt wurde, so wird diese kommende Salbung, welche Ich Meinem Volk bringe, bekannt werden als die "Deine Angst wird lachen - Salbung"
Diese Salbung wird dich veranlassen, zum Ort des Durchbruchs zu gelangen. Diese Salbung wird deinen Feind dazu veranlassen, auf dich aufmerksam zu werden und in Alarmbereitschaft zu geraten. Ich werde dem Feind erlauben, dich zu umgeben, denn ich habe eine Strategie für dich, gegen deinen Feind aufzustehen. Achte auf den Wind, finde deinen Weg mitten im Gerangel und stehe wieder auf! Der Sieg ist dir sicher!

Fürchte dich nicht vor den Erschütterungen, denn jene sind ein Zeichen dafür, dass ich mich bereitmache, einzugreifen, hochzuziehen und wiederum einzugreifen. Obwohl der Feind und Gesetzlichkeit im Lande größer geworden sind, so werde ich nun mein Volk dazu bringen, sich nach oben auszustrecken, meine Hand zu ergreifen und wieder aufzustehen. Dies ist eine Nation, die geschüttelt werden wird. Inmitten der Erschütterung werde ich anfangen ein Siegel des Himmels zu öffnen, welches zur Folge haben wird, dass sich die Erde drastisch verändern wird. Hab keine Angst, wenn der Herr die Grundfesten erschüttert. Fürchte dich nicht, wenn alles ins Wanken gerät, fürchte dich nicht, wenn der Herr die Grundfesten der Welt erschüttert, denn du standest auf unsicherem Boden mit einer unsicheren Zukunft. Aber die Verschiebung der kontinentalen Erdplatten und globalen Ressourcen dieser Zeit und Phase wird eine grundsätzliche Veränderung der administrativen Systeme nach sich ziehen.

Diese Erschütterungen werden dazu führen, dass verschiedene Klänge aus den Völkern hervorkommen. Ein revolutionärer Klang wird sich in diesem Land (USA) erheben. Man wird ihn vernehmen und viele werden an ihren Platz gerufen werden. Verschiedene Völker werden sich anschließen; Die ethnischen Gruppen schließen sich dem "Haus des Gebets" an. Ein neuer Klang erhebt sich in der Kirche und man wird mit "einem Munde" mich anbeten. Der Himmel wird anfangen das Schreien der Erde zu erhören. Dieser Schrei wird lauter und lauter werden, bis die Stimme des Feindes für eine Zeit lang auf Erden zum Schweigen gebracht worden ist.

Es gibt auch Unterströmungen, die fließen und darin gibt es Verwirrung und "Arbeiten" mitten in meinem Plan. Der Feind arbeitet um das versuchen zum Stillstand zu bringen, was Ich in dieser Stunde hervorbringe. Aber Ich sage, dass Ich inmitten dieser Unterströmung mir ein Volk erschaffe, das dem standhalten kann. Über dem Strudel des feindlichen Lagers werde Ich auf den Schwingen des Windes reiten, auf den Flügeln des Windes komme ich daher.

Ich werde in Gerechtigkeit und Wahrheit richten; Ich werde Gnade und Barmherzigkeit freisetzen. Brüder und Schwestern werden wieder miteinander aufstehen, nach draußen gehen und das Land einnehmen. Wir werden reiten und das Land einnehmen, wir werden uns bewegen und das Land einnehmen, wir werden uns bewegen und das Land einnehmen, Generationen Hand in Hand vereint. Jung und Alt werden sich in Einheit bewegen. Jung und Alt wie ein Mann. 

Eine neue Ausrichtung geschieht in Städten. Erlaube dem Feind nicht, dich wegen Vergangenem anzuklagen. Erlaube dem Verkläger nicht, dich am Vorwärtsgehen zu hindern. Erlaube dem Verkläger nicht zu sagen: " In der Vergangenheit hast du dich bemüht und es hat nicht funktioniert!" Denn Ich bringe eine neue Salbung, welche eine neue Methode schaffen wird und einen neuen gangbaren Weg für dich. Ich nehme jetzt Platz im Himmlischen Gerichtshof, und das irdische Gericht wird das reflektieren. Ein neues Maß der Herrschaft kommt zu meinem Volk.
Ich breche die Angst-Strukturen der Vorfahrenlinie, die eine Generation ihrer Kühnheit beraubt hat. Ich nehme diese Basis der Angst hinweg. Angst wurde von Generation zu Generation weitergegeben. Aber drei Generationen werden aufstehen und sich des Windes bemächtigen und wieder emporkommen. Ihr werdet euch fühlen wie nach einer Operation, denn ich werde diese Wurzel der Furcht herausnehmen, damit ihr wieder aufsteigen könnt. Du wirst anfangen zu sagen: "Das Wort des Herrn ist ganz neu zu mir gekommen!" Verfüge, dass des Herrn Wort wieder kommen wird, dass es kommen wird! Nicht ein Wort, das du in der Vergangenheit hörtest, sondern noch einmal ein Wort. Das Wort wird kommen und du wirst sagen: "Ich höre einen Gott im Himmel, der mich erfrischt und mir neue Kühnheit gibt!" Noch einmal wird das Wort kommen: "Noch einmal bringe ich die nächste Dimension der Offenbarung hervor! Du hast ausgehalten und bist durchgedrungen, darum werde Ich jetzt noch einmal kommen! Ich bin bereit, mein Wort zu bringen. Ich habe einen neuen Eifer! Mein Eifer ist wieder erwacht! Meine Glut erhebt sich neu in euch! 

Mein Same wird erneut Frucht bringen! Ich stelle meine Armee neu auf! Durch vergangene Demonstrationen deines Glaubens hast du das Recht erworben, in meiner Armee zu sein. Wegen der Sorgen dieser Welt hast du deinen Posten verlassen. Ich rufe dich wieder, dass du dich neu einschreibst. Alte Männer und Frauen werden in den Straßen und Gängen meiner Versammlungsorte tanzen. Ein neuer Ruf kommt und Mein Volk wird wieder wachsen, gedeihen und Erfolg haben! Ich rufe jene neu hervor, die in der Vergangenheit hervorgekommen sind. Ich stelle sie in meinen Reihen neu auf. Noch einmal rufe ich sie. Ich fache ihre Flamme neu an. Denn dies ist ein Tag der "Neuverpflichtung", denn der Wind bläst wieder. Denn der Wind bläst wieder. Ich reihe mein Volk wieder ein. Ich lege den Stab der Autorität neu in die Hand meines Volkes. Die alten Männer und Frauen empfangen nun diesen Stab noch einmal.

Die alten Männer und Frauen werden in den Straßen zu tanzen anfangen mit den jungen Männern und Frauen, Mädchen und Jungen. Dies wird eine neue Ordnung hervorbringen und Zion wird auf neue Weise auf der Erde begründet werden. Die ihr den Weg voran gegangen seid, streckt eure Hände neu aus, denn Ich lege einen neuen Stab der Autorität in eure Hand und werde euch meine Stimme in neuer Weise vernehmen lassen. Ich bestimme euren Ruf ganz neu. Die neu aufstehende Generation kann in den Straßen tanzen und neuen Glauben zeigen. So wie Kaleb, der 80 Jahre alt war, als er wirklich anfing zu herrschen, so strecke deine Hände aus und hebe diesen Stab neu auf. Ich bestimme deine Gaben neu und sende dich noch einmal aus. Das Alte und das Neue werden Tanzpartner werden. Jung und Alt werden zusammen sich erfreuen. Ich verpflichte meine Truppen neu und verteile Neuverpflichtungsbonusse auf Erden, denn der Wind ist am Wehen. Noch einmal rufe ich mein Volk. Steh auf und folge mir nach hinein in den Sieg. Bewege deine Füße, bewege deine Füße, bewege deine Füße!


Obwohl in der Vergangenheit der Einheit entgegengearbeitet wurde und der Feind wie eine Flut hereinkam, werde ich meine Truppen neu aufstellen und das zustande bringen, was ich mir vorgenommen habe.. Mein gesprochenes Wort wird nicht leer zu mir zurückkehren. Ich werde mein Volk mit einer neuen Salbung aufrütteln und eine neue Stärke wird sie einen, und meine Armee wird auf den Straßen der Nationen herrschen.

Greife nach dem neuen Stab, den ich ausstrecke. Lass deine Hände stark sein, lass deine Hände stark sein. Denn die Worte, gesprochen von meinen Propheten, die schlafend dalagen und nicht zum Blühen kamen, Ich sage: " Stärke deine Hände!", denn ich werde meine Worte aktivieren und meine Absichten beschleunigen. In dieser Saison wird mein Wort hervorkommen! Verpasse nicht den Anschluss! Mein Wort kommt noch einmal! 
Steh wieder auf! Der Gerechte fällt sieben mal und steht wieder auf. So schüttle Deine Worte ab von dir und stehe wieder auf!
Ich werde mein Haus wieder bauen. Jung und Alt werden zusammen rufen. Es wird ein Klang sein, den man noch nicht vernommen hat in dieser Zeit. Dies ist der Tag des Neuaufbaus und der Vollendung dessen, was in einer Generation begonnen wurde. Auch wenn das Fundament wackelig war und die Leute nicht in Einheit waren, und die Welt viele weggerissen hat, so werde ich doch nun mein Haus wieder aufbauen! Denn Ich repariere das Fundament und Ich hebe das hoch, was abgesackt ist. Das, was krumm und uneben war, gleiche ich aus und heute fange ich damit an.


Denn der Wind bläst wieder, und obwohl ihr euch getroffen habt und Mir auch zuvor begegnet seid, so werdet ihr mir auf eine neue Weise begegnen und euch gegenseitig so wahrnehmen, wie ich euch sehe. Lasst los, Lasst los, die Dinge der Vergangenheit, lasst sie los, lasst die vergangenen Dinge los und streckt euch nach dem neuen Wind aus, der hervorbläst!
Ich verpflichte meine Armee neu; höre mein Rufen und empfange deinen Bonus während du hervorkommst!"

Mit freundlicher Genehmigung vom Herausgeber
Glory of Zion International
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