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RICHTE DEIN HERZ AUF MEINES AUS UND WARTE AUF MEINE GEGENWART
Chuck Pierce
Nov 29, 2007
Chuck Pierce: Richte dein Herz auf meines aus und 

warte auf meine Gegenwart“
 
Deutsche Übersetzung : Ursula Veigel
 

„Du kannst zu dieser Stunde ohne meine Gegenwart nicht vorwärtsgehen also musst du warten, bis sich meine Gegenwart zeigt“

 

Bei unserem Dienstagmorgengebet letzte Woche fing der Herr an, Seine Gegenwart auf neue Weise unter uns zu etablieren. In dieser Zeit neuer Anfänge dürfen wir nicht davon ausgehen, dass wir wissen, wo die „Bundeslade seiner Gegenwart „ sich bewegt. Wir müssen warten und mit Erwartung beobachten um zu sehen, wie Er uns in unseren nächsten Krieg ziehen lassen möchte.

 

An jenem Dienstagmorgen ließ uns Gott zuerst sehr ruhig stehen, so konnten wir unseren Herzschlag hören. Ich möchte dich ermutigen, sorgfältig auf deinen Herzschlag zu hören. Bitte darum, dass die Wünsche deines Herzens mit denen Seines Herzens wieder in Einklang gebracht werden. Dann bitte den Herrn, dass Er dich die Stille der Himmel hören lässt. Inmitten deines Chaos bitte Ihn, dass Er dich die Stille Seines Schattens hören lässt. Frage Ihn danach, dass Er dich Geräusche hören lässt, die du noch nie gehört hast. Sag Ihm, dass du zuhörst und lass Ihn die Atmosphäre des Himmels um dich herum kreisen. Bitte Ihn, eine atmosphärische Veränderung zu bringen und zu aktivieren.

 

Lass die Sorgen des Tages verschwinden und du wirst den Willen des Himmels hören. Geh nicht aus eigener Stärke. Warte, bis das pulsierende Herz Gottes das Blut in deinem Herz vorwärts treibt. Einige von euch disputieren, wie andere voranschreiten. Einige von euch wachen voller Angst auf und ihr fragt euch, wie ihr die Sachen je so machen könnt, dass ihr in den vor euch liegenden Tagen die besten Fortschritte machen könnt.

 

Das Prophetische Wort des Herrn
 

Dann hörte ich, wie der Herr sagte: „ Mein Herz ist nicht ängstlich. Warte, bis mein Herz deines angleicht. Bleibe im Gleichklang mit meinem Herzschlag. Setze dich vor mich hin und höre mir jetzt zu und du wirst Energie bekommen, um alles in Ordnung zu bringen, was verwirrend scheint und Unordnung in dein Leben bringt. Mein Herzschlag positioniert meine Bundeslade. Du kannst zu dieser Stunde nicht ohne meine Gegenwart vorwärts gehen, also musst du warten, bis sich meine Gegenwart zeigt. Gib mir Raum. Wenn du zu schnell läufst, wirst du stolpern. Lass die Bundeslade vor dir gehen.

 

In meiner Gegenwart wirst du sicher gehen. In meiner Gegenwart wirst du deinen Weg sehen. In meiner Gegenwart wirst du deinen Feind sehen. also schau nach oben, denn die Himmel sind offen. auch wenn Nebel und Geröll auf deinem Weg ist, sind die Himmel vor dir offen. in meiner Gegenwart bist du dir deiner ganzen Umgebung bewusst. Du weißt, wann du dich nach rechts und wann du dich nach links wenden musst. „Dein“ Zeitplan erlaubt es dem Feind, einzutreten und eine Möglichkeit zu finden, die Zeit zu ändern und Strukturen von Gesetzlichkeit aufzubauen. Du wählst nicht das Beste.
 

Das Beste ist das, was mein Herz für dich hat. Lass es zu, dass mein Herz in dir schlägt, so dass das Beste dein eigen sein kann. Ich bin ein Gott, der sich genauso einfach hinter dir als auch vor dir bewegen kann. Gleiche dich mir an und ich werde den Weg freimachen und ich werde dich vor deinen Fehlern beschützen, damit sie dich nicht wieder einholen.

Überquere die Furt beim nächsten Fluss, der vor dir ist, nicht zu schnell. Sie ist trügerisch und tiefer als du weißt. Gestatte es meiner Gegenwart, vor dir herzugehen und du wirst sehen, wie der Grund dieses Ortes zum Weg für dich wird. Du wirst trockenen Grund sehen, bevor du einen Schritt in den Fluss tust, der dich doch gern hinwegfegen würde. Lass meine Gegenwart deinen Weg bereiten.

 

Ich werde dazu in der Lage sein, dich nach rechts und dann nach links umzuleiten, damit du den Zusammenstoß vermeidest, der schon auf deinem Weg wartet. Genau das, was dich geradewegs voll treffen würde, wird den Weg um dich herum nehmen und du wirst den Pfad finden, der dir Erfüllung im Leben bringt.

 

Die Sorge, die du dir wegen deiner Versorgung machst bringt dich aus dem Zeitmuster und außerhalb des Bereiches, den ich für dich habe. Bleibe in meiner Gegenwart dann kannst du den Pfad mit Versorgung sehen, der vor dir liegt.

 

Viele von euch suchen Befreiung, aber dieser Weg hat sich noch nicht gebildet und meine Bundeslade ist noch nicht auf deinen Weg gekommen. Warte, bis du siehst, dass meine Gegenwart beginnt, Dinge zu verwandeln, zu öffnen und Behandlungen durchführt, dann wird schnell Befreiung kommen. Mein Pfad ist einer der Freiheit. Es ist keiner, bei dem ich mich anstrengen müsste, um auf ihn zu gelangen und auf ihm zu gehen.

 

Jetzt wird mein Herz gemeinsam mit deinem schlagen, weil du in etwas Neues übergewechselt bist. Lass meine Bundeslade vorangehen! Lass meine Bundeslade vor dir hergehen. Dies wird eine Zeit sein, in der Neues anfängt und Altes aufhört. Weil du in einem neuen Anfang steckst, musst du mit mir anfangen und aufhören. Du darfst nicht versuchen, heraufzukommen, ohne dass ich dich dazu gerufen habe. Du darfst nicht auf eine Bühne treten, auf die ich dich nicht rufe, weil dort die Winde zu lebhaft wären. Die Winde wären zu stark für dich und du würdest weggeblasen statt dort zu stehen und deinen nächsten Schritt zu sehen.

 

Feiere nicht zu schnell vor mir. Beobachte und warte, und du wirst dich feiern sehen, du wirst den Sieg vor dir sehen und du wirst dazu befreit sein, in die Fülle des nächsten Krieges zu ziehen, den ich für dich habe.

 

Segenswünsche

 

Chuck Pierce
Glory of Zion Ministries
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