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Eine heilige Einladung zu dieser Stunde
von Jill Austin 
Deutsche Übersetzung: Ursula Veigel

 
 
Haggai 2,7:“ und ich erschüttere alle Völker und dann werden die Kostbarkeiten aller Völker kommen, und ich werde dieses Haus mit Pracht erfüllen, spricht der Herr der Heerscharen.“
 

Wie bereiten wir uns vor?
 

Was müssen wir zu dieser Stunde tun, um uns vorzubereiten? Wie bereiten wir uns praktisch auf die Endzeit-Katastrophen vor, die in der Bibel prophezeit werden?

 

In dieser Stunde gibt es eine heilige Einladung -  von Gott handgeschriebene, von Ihm selbst kommende und initiierte schriftliche Einladung, um in richtiger Art und Weise auf Sein Verlangen danach, das Werk, das Er zu dieser Stunde vollbringt, zu forcieren.

 

In den Gemeinden gab es 2000 Jahre lang Lehre und doch hat sich die Braut noch nicht bereit gemacht. Was müssen wir zu dieser Stunde tun, um die in Joel 2 beschriebene Ausgießung der letzten Tage und die Freisetzung des siebenfachen Geistes von Jesaja 11 zu sehen?

 

Wir brauchen nicht mehr Informationen sondern Teilhabe, weil extreme Zeiten nach extremen Maßnahmen rufen. Wir leben in bedeutsamen Tagen da Gott die Erde für eine gewaltige Heimsuchung Seiner Gegenwart und Seiner Kraft vorbereitet.

Diese neue Zeit wird von Erschütterungen der politischen, wirtschaftlichen und natürlichen Schauplätze gezeichnet sein.

 

Während das Welttheater am Rande des Dritten Weltkrieges steht, möchte Gott nicht bloß externe Infrastrukturen erschüttern (Haggai 2) sondern Gott möchte dich erschüttern, damit du die Fülle dessen hervorbringen kannst, wozu du bestimmt bist.

 

Heutzutage setzt der Herr den siebenfachen Geist des Jesaja in Jesaja 11,2 frei: „Auf ihm wird ruhen der Geist des Herrn, der Geist der Weisheit und der Einsicht, der Geist des Rates und der Stärke, der Geist der Erkenntnis und der Furcht des Herrn.“ 

 

Dieser Geist wird dich dazu befähigen, einer zu werden, der Geschichte schreibt. Aber wir müssen nach dem Herrn ausrufen, dass er diesen Geist mit Kraft ausstattet damit wir so sein können, wie der Tempel in Haggai 2 – gefüllt mit seiner Herrlichkeit.

 

Wenn wir Seine Gegenwart zu unserer Leidenschaft und unserem Ziel machen, die in unserem Herzen greifbar sind, können wir sogar inmitten der Drangsal der Endzeit fest und unerschütterlich stehen. Der Herr öffnet einen übernatürlichen Schatz und eine Versorgung vom Himmel, die darauf basieren, welche Entscheidungen Sein Volk trifft. Rege deinen Willen nun an, sich mit dem Gottes in Einklang zu bringen.
 

Unser Herz muss danach schreien, dass das Reich Gottes kommen möge und dass Sein Wille auf Erden und im Himmel geschehen möge. Dann wenn die Nationen wüten, die bösen Weltregenten sich umsonst verschwören und die Menschen aufgrund der Ereignisse in der Welt verwirrt sind, können wir vertrauend und ruhig stehen, und wissen, wer unser Gott ist!

 

Gebet: 
Gott, ich möchte jemand sein, der Geschichte schreibt! Erschüttere alles, was in mir erschüttert werden kann. Ich möchte keine religiöse Routine, ich möchte lieber die herausfordernden Abenteuer, die ein radikaler Vorbote erlebt, der freudig alles für dich aufgibt. Fülle mich mit deiner Herrlichkeit, um diese Welt für Jesus anzurühren!
 

Erweckung 
 

2. Chronik 16,9: „Denn des Herrn Augen schweifen über die ganze Erde, damit er sich stark erweise für die, deren Herz ihm ungeteilt gehört.“

 

Erweckung entsteht nicht aus einer Massenbewegung heraus, sondern aus einer Reihe einzelner Entscheidungen. Während der letzten paar Jahre reiste ich zu mehr Gemeinden und Nationen, als ich zählen kann. Viele haben sich versammelt und andere gerufen, um zu beten, zu fasten und in Einheit zu gehen.

Zuerst sind die Treffen durch die ansteigende Eigendynamik, die bei dem Ausprobieren neuer Ideen entsteht, brechend voll. Dann sinken die Teilnehmerzahlen bei den Treffen langsam; ein oder zwei Fürbitter sind die einzigen Wachleute, die noch an der Mauer sitzen geblieben sind. Die wenigen Treuen schauen mürrisch auf die leeren Stuhlreihen um sie herum.

 

Wir werden entmutigt, wenn wir nicht sehen, dass die anderen denselben Enthusiasmus für Erweckung wie wir bekunden. Wir machen uns Sorgen. „Wie kann unsere Stadt verändert werden, wenn der Pastor dieser großen Gemeinde noch nicht dabei ist und alle Treffen voll sind?“ Aber ich sage euch, ihr Lieben. Gott konzentriert sich nicht auf die leeren Stühle!

 

Er ist eher auf die besetzten Stühle konzentriert! Du bist da. Er hat dich hingezogen. Er wird Sein Werk in dir beginnen. Erweckung beginnt heute. Erweckung fängt bei dir an.

 

Er hat dich selbst auserwählt, vor Grundlegung der Erde, damit du auf eine Reise gehst in die Fülle dessen, was für dich bestimmt ist. Möchtest du lieber Seine Stimme sein als das Echo der Menschen?

 

Wenn das so ist, wirst du dann zu Ihm als deiner ersten Liebe zurückkommen? Erinnere dich daran, Gott muss erst unsere Herzen mit radikaler Leidenschaft für Jesus in Flammen setzen. Intimität entfacht Revolution.
 

Lässt die Gegenwart des lebendigen Gottes sich voll in deinem Herzen nieder? Wenn das noch nicht geschehen ist, warum erwartest du dann, dass es in irgendeiner Art öffentlichen Treffens passiert? Erweckung beginnt bei dir! Persönliche Veränderung muss der Verwandlung einer Stadt vorangehen. Lass heute eine Revolution anfangen  - und möge sie in dir beginnen!

 

Gebet: 
Oh, Herr, ich bitte dich, dass du mich radikal revolutionierst. Führe dazu, dass Erweckung so tief in meinem Herzen brennt, dass andere gar nicht anders können, als verändert zu werden! Oh, Herr, Du bist wirklich alles, was ich will! Ich liebe Dich und ich möchte Dich mehr kennen lernen.

 

Mache mein Herz wieder weich. Ich möchte zu Dir als meiner ersten Liebe zurückkehren. Wo mein Herz abgedriftet und lau geworden ist, da ziehe mich wieder zu Dir hin. Gott, ich gebe Dir die Erlaubnis, zu tun was nötig ist, damit ich völlig Dir gehöre. Setze mich in Brand.

 

Jill Austin
Master Potter Ministries
Email: info@masterpotter.com 
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